

## Городская Управа городского поселения «Город Белоусово» Жуковского района Калужской области

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«14» октября 2020г.

№ 294

«Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения ГП «Город Белоусово»

В соответствии со ст. 179 Бюджетного кодекса РФ №145-ФЗ от 31.07.1998г., Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями), руководствуясь Уставом МО ГП «Город Белоусово»,

## постановляю:

- 1.Утвердить муниципальную программу «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения ГП «Город Белоусово» (прилагается).
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия и подлежит обнародованию путем размещения на официальном сайте Администрации МО ГП «Город Белоусово».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации МО ГП «Город Белоусово»

Д.А.Лексунин